

संक्षिप्त

स्कुली बस की टक्कर से बालिका की मौत

बौली-बामनवास। क्षेत्र के मित्रपुरा थाना अंतर्गत बोरखेड़ा गांव में बुधवार को सुबह आराधना पब्लिक स्कूल मित्रपुरा की बस ने एक 5 वर्षीय बालिका को टक्कर मार दी जिससे बालिका की मौत हो गई टक्कर मारने के बाद बस चालक बस को छोड़कर फरार हो गया। बस ने 5 वर्षीय बच्ची राधा पुत्री मुकेश जाती शर्मा को टक्कर मार दी जिसे लेकर परिजन मित्रपुरा चिकित्सालय पहुंचे जहां चिकित्सकों ने बच्ची को मृत घोषित कर दिया। बस को जब्त कर लिया गया है फरार चालक की तलाश जारी है रिपोर्ट प्राप्त होने पर विधिक कार्रवाई की जाएगी।

कार्यशाला आयोजित

मनोहरपुर। मदद फाउंडेशन द्वारा संचालित सिलाई प्रशिक्षण केंद्र जो कि ज्ञान सरोवर स्कूल पिपारली रोड में तीन महीने से चलाया जा रहा उस में उषा सिलाई मशीन द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित की गई जिस में महिलाओं को कढ़ाई का प्रशिक्षण दिया गया। वर्तमान में महिलाएं सिलाई से अपना घर खर्च चला सकती हैं इस व्यवसाय में खर्च भी कम है। इस में प्रिंसिपल मेधा शर्मा ज्योति सैनी सुमन सैनी संतोष यादव रेखा शर्मा पूजा राजपुरोहित महिमा राठीड काजल शर्मा नयन कंवर उपस्थित रहे।

अनियंत्रित ट्रैलर पंचायत भवन से टकराया

मानपुरा माचेडी। दिल्ली जयपुर हाइवे पर लखेर के पास गत देर रात्रि सीमेंट से भरा एक ट्रैलर अनियंत्रित होकर हाइवे किनारे बनी नाली फांदते हुए लखेर ग्राम पंचायत के भवन से जा टकराया।जिससे ग्राम पंचायत भवन में बना सौचालय व एक दीवार टूट गए।पंचायत की रिपोर्ट पर चटवाणी थाना पुलिस ने मौका मुआयना किया। गतिमत रही कि हादसे में कोई हताहत नहीं हुआ।

शिविर संपन्न

निवाड़ी। पीएम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में माध्यमिक शिक्षा विभाग राजस्थान बीकानेर के विभागीय आदेशानुसार दो दिवसीय एसडीएमसी व सीएमसी प्रशिक्षण का आयोजन हुआ। इसमें प्रत्येक विद्यालय से 6-6 सदस्यों को आमंत्रित किया गया। इस अवसर पर उपाचार्य रामकिशन विजय, योगेंद्र सोमानी, विनोद जैन, कौशिक सुलताना, रूचि विजय, मुकेश गुर्जर व राजेश विजय सहित कई एसडीएमसी व सीएमसी मौजूद थे।

आरोपी गिरफ्तार

निवाड़ी। बरोनी थाना पुलिस ने हत्या के प्रयास के 2 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी मानवेंद्र सिंह ने बताया कि आरोपी 6 माह से फरार थे। उन्होंने बताया कि पुलिस टीम ने हत्या के प्रयास के आरोप में सोनू उर्फ कालू पुत्र बंशीलाल बैवा व मुकेश उर्फ टोल्या पुत्र बंशीलाल मीणा दोनों निवासी चौकड़ी थाना चौथ का बरवाड़ा जिला सैफई माधोपुर को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि एक आरोपी अमरसिंह धारा कालुग्राम मीणा निवासी सवाईसागर थाना चौथ का बरवाड़ा की तलाश जारी है।

सुने मकान में चोरी

मालपुरा। शहर के जवाहर नगर आवासीय कॉलोनी मे शांतिर चोरो ने सुने मकान को बनाया निशाणा। आवासीय कॉलोनी मे रहने वाले पिंडित मकान मालिक पोलुग्राम परिवारजनों के साथ अपने गांव गया हुआ था। चोरो ने रैकी कर सुने मकान को निशाणा बना चुका ले गये नगदी व सामान।

देवनारायण गुर्जर अध्यक्ष बने

चाकसू। भाजपा नगर मंडल चाकसू ने बृथ संख्या 151 पर सभी कार्यकर्ताओं के बीच देवनारायण गुर्जर को बुध अध्यक्ष बनाया गया मंडल प्रभारी राम बाबू गोडीवाल मंडल अध्यक्ष रामधन सैनी पूर्व बुध अध्यक्ष शंकर लाल गुर्जर शंकर गुर्जर सुन गुर्जर ताराचंद गुर्जर इसराइल खान रमल आदि उपस्थित रहे

मुकेश शर्मा बने टोंक विधानसभा समन्वयक

निवाड़ी। राजीव गांधी पंचायतराज संगठन राजस्थान के टोंक विधानसभा समन्वयक पद पर मुकेश शर्मा नियुक्त किया है। संगठन के प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सीपी यादव ने मुकेश शर्मा को टोंक विधानसभा समन्वयक पद पर नियुक्त किया है।

आर्यन को बोरबेल में गिरे हुये 52 घंटे से अधिक समय हुआ, निकालने के सभी प्रयास विफल



रेस्क्यू ऑपरेशन करती टीम।

दौसा। दौसा उपखण्ड के ग्राम कालीखाड़ में आर्यन को बोरबेल में गिरे हुये 52 घंटे से अधिक समय हो गया है, बोरबेल से निकालने के सभी प्रयास पूरी तरह से विफल हो गये हैं। इधर सवाईमाधोपुर से मंगाई पाइलिंग मशीन की 120 फीट गहरा गड्ढा खोदने के बाद तकनीति खराबी के बाद बंद हो गई, जिसके चलते ये ऑपरेशन भी बंद करना पड़ा। वही जिला प्रशासन ने सवाईमाधोपुर से दूसरी मशीन मंगाई है, मशीन आने के बाद ही अंतिम ऑपरेशन शुरू किया जावेगा। उधर एसडीआरएफ और एनडीआरएफ की टीम ने भी अपना रेस्क्यू ऑपरेशन चल रहा है तथा देशी जुगाड से आर्यन को बाहर निकालने का प्रयास किया जा रहा है। दूसरी ओर कल दोपहर बाद से ही आर्यन ने हलचल करना बंद कर दिया, जिसमें चलते आर्यन के परिजनों का बेहाल हो गया है

सर्दी बढ़ने से खांसी, जुकाम, बुखार के मरीज बढे

नारायणपुर। उपखंड क्षेत्र में पिछले कुछ दिनों से बदलते मौसम के चलते राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र (सीएचसी) में इन दिनों मरीजों की संख्या में बढ़ोतरी हो रही है। मौसम बदलाव से मौसमी बीमारी का प्रकोप बढ़ रहा है। अचानक ठंड बढ़ने से लोग बीमार हो रहे हैं। पहले सीएचसी की ओपीडी में रोजाना 250 से 300 मरीज आते थे। बीते दो-तीन दिनों में यह संख्या बढ़कर 500 से 600 हो गई है। इनमें अधिकांश मरीज सर्दी, खांसी, जुकाम, बुखार के आ रहे हैं। चिकित्सकों के अनुसार मौसम के बदलाव को शरीर को सहन नहीं करने के कारण लोग बीमार हो रहे हैं। वही सीएचसी में आये मरीजों को चिकित्सक स्वस्थ रहने के लिए आवश्यक सलाह दे रहे हैं। डॉक्टरों का कहना है कि सुबह उठने के बाद गर्म पानी पीना चाहिए। मौसम के अनुसार रहने-सहन व खान-पान से स्वस्थ रह सकते हैं।

राज्य सरकार के एक साल पूरा होने पर होंगे विभिन्न कार्यक्रम

अलवर। जिला कलक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने बताया कि वर्तमान राज्य सरकार का एक साल का कार्यकाल पूरा होने पर 12 से 17 दिनों तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित होंगे। जिला कलक्टर ने बताया कि प्रातः 8 बजे शाहीद स्मारक से इंदिरा गांधी स्टेडियम तक रैली/विकसित राजस्थान, प्रातः 10 बजे सूचना केंद्र (पीआरओ ऑफिस) में जिला प्रभारी मंत्री एवं कृषि मंत्री डॉ. किरोडी लाल मीणा जिला स्तरीय प्रदर्शनी का शुभारंभ, पंच गौरव के शुभारम्भ, जिला स्तरीय विकास पुस्तिका का विमोचन एवं पत्रकार वार्ता करेंगे। उसके पश्चात् प्रातः 11 बजे प्रताप ऑडिटीोरियम में युवा सम्मेलन/राजगार उत्सव में शिरकत करेंगे। जहां नवचयनित कार्मिकों की नियुक्ति पत्रा सौंपे जायेंगे। युवा एवं रोजगार उत्सव के अवसर कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा विभिन्न जिलों के नवचयनित कार्मिकों से संवाद करेंगे।

इसी प्रकार 13 दिसम्बर को प्रातः 11 बजे प्रताप ऑडिटीोरियम में महिला किसान सम्मेलन का आयोजन होगा।

'युवाओं को फिजूल खर्ची के बजाए रक्तदान जैसे पुण्य कार्य करने चाहिए'

चौमू / कालाडेर। चौमू शहर के रेनवाल रोड स्थित रजवाड़ा मैरिज गार्डन में मन फाउंडेशन की ओर से स्व. मनमोहन कुमावत की पुण्य तिथि के अवसर पर विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में 154 लोगों ने रक्तदान किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व विधायक व भाजपा

मन फाउंडेशन की ओर से आयोजित रक्तदान शिविर में 154 युनिट हुई एकत्रित

प्रदेश प्रवक्ता रामलाल शर्मा ने कहा कि युवा वर्ग को यह समझना होगा कि किसी भी खुशी मौके पर फिजूल खर्ची करने की बजाए रक्तदान जैसे समाजहित के कार्य करने चाहिए, जिससे अन्य लोगों का भला हो सके। यह सबका कर्तव्य है कि युवा वर्ग को समाजहित के कार्यों में बह-चढ़कर भागीदार बनने के लिए प्रेरित करें।

आँपरेशन भी पूरी तरह से फैल गया। इसके बाद सवाईमाधोपुर से फाइलिंग मशीन मंगाने का निर्णय लिया गया, सवाईमाधोपुर से पाइलिंग मशीन मौके पर पहुंची तथा 4 घंटे तक मशीन का इस्टॉल करने के बाद ऑपरेशन शुरू किया गया। पाइलिंग मशीन ने 4 घंटे में

जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार ने दोनो टीमों के प्रभारियों से चर्चा कर बोरबेल के पास जेसीबी व एनएलटी से गड्ढा खुदवाना शुरू कर दिया तथा तकरीबन 110 फीट खुदाई के बाद ये

आँपरेशन भी पूरी तरह से फैल गया। इसके बाद सवाईमाधोपुर से फाइलिंग मशीन मंगाने का निर्णय लिया गया, सवाईमाधोपुर से पाइलिंग मशीन मौके पर पहुंची तथा 4 घंटे तक मशीन का इस्टॉल करने के बाद ऑपरेशन शुरू किया गया। पाइलिंग मशीन ने 4 घंटे में

पावटा मुख्यालय पर उपजिला चिकित्सालय बनाना मेरी प्राथमिकता : कुलदीप धनखड

पावटा। क्षेत्रीय विधायक कुलदीप धनखड ने बयान जारी कर कहा है कि प्रदेश के मुख्यमंत्री शजनलाल शर्मा एवं चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र खीवसर ने मेरे आग्रह पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पावटा को उपजिला चिकित्सालय में क्रमोन्नत किया है। विधायक धनखड ने कहा कि किसी भी नेता या किसी भी कार्यकर्ता ने पावटा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र को क्रमोन्नत करने के लिए कोई आग्रह नहीं किया था। मैंने मेरी जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए इसे क्रमोन्नत कराया ताकि सत्ताईसा क्षेत्र की जनता एवं आमजन को ठीक प्रकार से उपचार एवं चिकित्सा की सुविधा मिल सके। नेशनल हाइवे 48 पर आए दिन सड़क दुर्घटना होती रहती है एवं उपचार के अभाव में सुविधा नहीं होने के कारण मरीजों को कोटपतली, शाहपुरा एवं जयपुर के लिए रेफर करना पड़ता है कई

बार वहां तक पहुंचते-पहुंचते मरीजों की मौत तक हो जाती है। इन सभी समस्याओं को ध्यान में रखते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री शजनलाल शर्मा एवं चिकित्सा मंत्री श्रीमान गजेन्द्र खीवसर से निवेदन कर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पावटा को क्रमोन्नत कर उपजिला चिकित्सालय में क्रमोन्नत करवा कर जनता को सीमांत देने का कार्य किया है। इस उपजिला चिकित्सालय को बनाने के लिए लगभग 30 से 40 करोड़ रुपए की लागत आणी भारत सरकार एवं राज्य सरकार के नियमानुसार इस अस्पताल के निर्माण के लिए कुल भूमि 28500स्क्वायर मीटर जमीन की आवश्यकता है तथा भवन निर्माण के लिए 10500 स्क्वायर मीटर भूमि की आवश्यकता है इसी भूमि मल्टी स्टोरी भवन का निर्माण होना है एवं इस भूमि के अतिरिक्त भूमि में आपातकालीन,

पावटा मुख्यालय पर सरकारी भूमि नहीं होने के कारण हो रही परेशानी

मोचंरी, लॉन्ड्री हाउस, डॉ एवं नर्सिंग स्टॉफ के आवास का निर्माण भी होना है साथ-साथ ट्रोमा सेंटर का निर्माण भी करवाया जाएगा जोकि बजट की घोषणा में शामिल नहीं था।

विधायक धनखड ने बताया कि मैंने सभी प्रशासनिक एवं राजस्व अधिकारियों जिला कलेक्टर, उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, गिरदावर, पटवारी सभी से बात होने के बाद सरकारी भूमि, चारागाह भूमि, पावटा मुयालय के आसपास नहीं होने के कारण लाडाकाबास में चारागाह भूमि

लेकिन वे इसमें भी असफल रहे। अंत में जिला प्रशासन ने सवाईमाधोपुर से दूसरी मशीन मंगाने का निर्णय लिया। दूसरी मशीन सायं 6 बजे कालीखाड ग्राम पहुंच चुकी है तथा इंजनियरों से मशीन को लोड करना शुरू कर दिया है बताया जाता है कि मशीन को अपलोड करने में तकरीबन 3 से 4 घंटे लगेगे, उसके बाद ये ऑपरेशन शुरू होगा।

पाइलिंग मशीन द्वारा 150 फीट तक गड्ढा खोदा जावेगा, जिसके बाद उस गड्ढे में 4 फीट चोड़े लोहे के पाईप डाले जायेंगे। लोहे के पाईप डालने के बाद एसडीआरएफ एवं एनडीआरएफ के जवानों द्वारा 30 फीट की सुरंग खोदी जावेगी। सुरंग खोदने का कार्य जवानों द्वारा किया जावेगा। जिसमें तकरीबन 4 से 5 घंटे तक का समय लग जायेगा। सविनवार से ही आर्यन को निकालने के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन चल रहा है।

पावटा मुख्यालय पर उपजिला चिकित्सालय बनाना मेरी प्राथमिकता : कुलदीप धनखड

को सवाईचक भूमि में रूपांतरण कराकर उप जिला चिकित्सालय के निर्माण के लिए राज्य सरकार द्वारा भूमि का आवंटन किया गया है।

10-15 दिन में किसी भी व्यक्ति द्वारा पावटा पर इतनी बड़ी भूमि उपलब्ध होती है तो पावटा मुयालय पर उपजिला चिकित्सालय का निर्माण हो जो मेरी प्राथमिकता है। उक्त बैठक में विधायक धनखड द्वारा सभी प्रमुख नेताओं, व्यापारियों एवं जनप्रतिनिधियों के सामने घोषणा की गई है कि अगर पावटा में सरकारी भूमि यदि उपलब्ध नहीं हो तो भी आमजन की भावना को ध्यान में रखते हुए पावटा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र स्थल भवन में चल रही है उसी भवन में चलाने का वायदा किया। धनखड ने कहा कि सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र यथावत जिस स्थान पर है उसी पर यथावत रहेगा यह मेरी जिम्मेदारी है।

सरकारी अस्पतालों में बुनियादी चिकित्सा सुविधाओं का अभाव

जमवारा मगढ़। बासना व टोडा मीना पीएचसी पर सुविधाओं का अभाव, एक साल से रीजेंट के अभाव में सीबीसी जांच मशीनें फांक रही धूल, मरीज हो रहे परेशान बासना और टोडा मीना स्थित राजकीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर पिछले एक साल से सीबीसी जांच मशीन का रीजेंट खत्म होने के कारण खून की जांच का कार्य ठप पड़ा हुआ है। इन दिनों मौसम में बदलाव के कारण मौसमी बीमारियों का प्रकोप बढ़ गया है, जिससे बुखार, खांसी, जुकाम और अन्य स्वास्थ्य समस्याओं के मरीजों की संख्या में इजाफा हुआ है। ऐसे में मरीजों को खून की जांच का कार्य आवश्यकता अधिक महसूस हो रही थी, लेकिन अस्पतालों में इस सुविधा के न होने से उन्हें निराश होकर लौटना पड़ता है। चिकित्सा विभाग के अधिकारियों का कहना है कि पहले चुनाना आचार संहिता के कारणीजेंट की खरीदारी की प्रक्रिया रोक दी गई थी, लेकिन चुनानी आचार संहिता हटे हुए अब करीब छह महीने से ज्यादा का समय बीत चुका है, फिर भी रीजेंट की खरीदारी नहीं हो पाई। इस कारण सरकारी अस्पतालों में मरीजों को सरका की निशुल्क जांच योजनाओं का लाभ नहीं मिल पा रहा है। इधर कानाराम मीना, नमोनारायण मीना आदि सहित अन्य ग्रामीणों का कहना है कि लोग

मजबूरी में निजी क्लिनिकों या दूर स्थित अस्पतालों में जांच करवाने के लिए मजबूर हो रहे हैं, जिससे उन्हें आर्थिक नुकसान भी हो रहा है और समय की बर्बादी भी हो रही है।

सीबीसी जांच एक अत्यंत महत्वपूर्ण रक्त परीक्षण है, जिसमें हीमोग्लोबिन के स्तर का परीक्षण किया जाता है। यह परीक्षण किसी भी व्यक्ति के समग्र स्वास्थ्य का आकलन करने में मदद करता है। यदि सीबीसी जांच की सुविधा उपलब्ध न हो, तो डॉक्टर को मरीज के शरीर की सही स्थिति समझने में परेशानी हो सकती है, जिससे सही इलाज में देरी हो सकती है और मरीज की स्थिति बिगड़ सकती है।

डॉ विकास जैफ, समाजसेवी, जमवारा मगढ़ का कहना है कि अस्पतालों में सीबीसी जांच मशीन के बंद होने से स्थानीय लोगों को स्वास्थ्य सेवाओं में गंभीर कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। सरकार आम जनता के स्वास्थ्य को प्राथमिकता देती है, तो ऐसे बुनियादी उपकरणों की उपलब्धता सुनिश्चित करना बेहद जरूरी है।

डॉ विजयसिंह फौजदार, सीएमएचओ, जयपुर प्रथम का कहना है कि रीजेंट खरीद की टेंडर प्रक्रिया हो गई है। जल्द ही अस्पतालों में रीजेंट पहुंचा दिया जाएगा।

दिव्यांगजनों का होगा यूडीआईडी पंजीकरण

सांभरझील, (निर्स)। जिला प्रशासन जयपुर एवं सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग जयपुर ग्रामीण द्वारा गुरुवार को प्रातः 10 बजे से सायं 5.00 बजे तक पंचायत समिति परिसर सांभरलेक में दिव्यांगजनों यूडीआईडी पंजीकरण शिविर का आयोजन किया जाएगा जिसमें शिविर प्रभारी सुमन चौधरी, उपखण्ड अधिकारी, भागीरथ मल मीणा, विकास अधिकारी व कैलाश चौधरी, सामाजिक सुरक्षा अधिकारी सह-शिविर प्रभारी रहेंगे।

शिविर में दिव्यांग व्यक्तियों के ऑनलाइन दिव्यांग प्रमाण पत्र, यूडीआईडी कार्ड, सरकारी योजनाओं यथा सुखद लाभय योजना, मुख्यमंत्री कन्यादान योजना, पालनहार योजना, पेंशन योजना, मुख्यमंत्री स्वरोजगार योजना आदि का लाभ दिलाने तथा अंग/उपकरण वितरण हेतु चिकित्सकों द्वारा चिन्हित /जांच इत्यादि कार्य किये जाएंगे, साथ ही दिव्यांगजनों हेतु रोडवेज के यात्रा पास भी बनाये जाएंगे। दिव्यांग व्यक्तियों को 21 प्रकार की नि:शुल्कता के आधार पर प्रमाण पत्र जारी किये जाएंगे।

सार-समाचार विद्युत निजीकरण का विरोध किया



दौसा। राजस्थान विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने बुधवार को राज्य सरकार द्वारा विद्युत निगमों में विभिन्न प्रक्रियाओं एवं मॉडल के नाम पर किये जा रहे निजीकरण का काली पट्टी बांधकर विरोध किया। राजस्थान विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति के प्रदेशाध्यपी आन्धान पर बुधवार को संयुक्त संघर्ष समिति दौसा वृत्त के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने निजीकरण के विरोध में काली पट्टी बांधकर विरोध प्रदर्शन किया। गौरतलब है कि 25 नवंबर को जिले के विभिन्न उपखण्ड स्तरों पर एवं 29 नवंबर को जिला स्तर पर विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति के द्वारा विद्युत निगमों में किये जा रहे निजीकरण पर रोक लगाने एवं पुरानी पेंशन योजना के तहत कटौती शुरू किये जाने की मांग को लेकर धरना प्रदर्शन कर राजस्थान सरकार के नाम ज्ञापन सौंपे गये थे। जयपुर विद्युत वितरण श्रमिक संघ के डिस्कॉम महामंत्री हेमन्त कुमार त्रिवेदी ने कहा कि सम्पूर्ण जिले के विद्युत अधिकारी, अभियन्ता एवं कर्मचारियों द्वारा निजीकरण का विरोध जताते हुए पूरे दिन कार्यालय में काली पट्टी बांधकर कार्य संपादित किया गया। साथ ही फेसबुक, ट्वीटर सहित अन्य सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर हैशटैग लगाकर टैंड किया गया। उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार अपनी लोक कल्याणकारी भूमिका को छोड़कर विद्युत क्षेत्र को लाभ,हानि के आधार पर संचालन की मंशा से आगे बढ़ रही है, उसी के कारण विद्युत प्रशासन द्वारा विद्युत निगमों का द्रुतगति से भिन्न-भिन्न प्रक्रियाओं एवं मॉडल के नाम पर निजीकरण किया जा रहा है, जो किसी भी स्थिति में उचित नहीं है। राजस्थान बिजली वर्कर्स फेडरेशन के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष दीपेन्द्र सिंह चौहान ने कहा कि निजीकरण के विरोध में 20 दिसम्बर को जयपुर स्थित विद्युत भवन पर संयुक्त संघर्ष समिति द्वारा विशाल प्रदर्शन कर अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा जायेगा। जिसमें प्रकटशभर के विद्युत अधिकारीएं अभियन्ता एवं कर्मचारी बड़ी संख्या में हिस्सा लेंगे। इस अवसर पर जिले के विविध संगठनों से बनी विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति के पदाधिकारी, कार्यकर्ता, अधिकारियों सहित हजारों कर्मचारी मौजूद रहे।

दहेज की मांग को लेकर विवाहिता की हत्या का मामला दर्ज

राजगढ़। पुलिस थाना क्षेत्र के लच्छा का बास पिनान ग्राम में विवाहिता की दहेज की मांग को लेकर हत्या करने का मामला ससुराल पक्ष के विरुद्ध दर्ज हुआ है। इस घटना की सूचना पर उप अधीक्षक मनोभा मीणा, थाना प्रभारी रामजीलाल मीणा एवं एफएसएल की टीम ने मौके पर जाकर साक्ष्य जुटाए एवं नमूना लिया। थाना प्रभारी रामजीलाल मीणा ने बताया कि रात्रि को विक्रम ने सूचना दी कि उसकी बहन लक्ष्मी देवी को मार दिया है। इस सूचना पर मौके पर जाकर देखा तो विवाहिता मृत अवस्था में मिली। मृतका के शव को राजगढ़ के चिकित्सालय की मोचंरी में रखवाया। मृतका के भाई विक्रम मीणा निवासी नानकोट थानागाजी ने पति एवं ससुराल पक्ष के विरुद्ध दहेज की मांग को लेकर फासी लगा कर हत्या करने का आरोप लगाया है। लक्ष्मी देवी 22 वर्ष का विवाह 2 मई 2022 को पिनान ग्राम निवासी मुकेश कुमार के साथ हुआ था। इसके डेढ़ वर्ष की बच्ची है। दहेज की मांग को लेकर ससुराल पक्ष के लोग उसकी बहन को परेशान करते थे।पुलिस उपाधीक्षक मनोभा मीणा ने एफएसएल की टीम बुलाकर मामले की जांच कराई एवं साक्ष्य जुटाए। पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से मृतका के शव का पोस्टमार्टम करा कर लाश परिजनों को सौंप दी। इस मामले की जांच उप अधीक्षक मनोभा मीणा कर रही है।

पैंथर ने किया गाय का शिकार

बौली-बामनवास। सवाई माधोपुर जिले के चौथ का बरवाड़ा तहसील अंतर्गत पांवडेरा गांव में कालुग्राम गुर्जर के कच्चे घर में चुसकर रात्रि को पैंथर ने एक गाय का शिकार किया आइट सुनकर जब लोगों ने चिल्लाया शुरू किया तो पैंथर दीवार फांदकर जंगल को ओर चला गया। सूचना पाकर वनकर्मी सुनील चौधरी, पदम गुर्जर व विमल नगर मौके पर पहुंचे एवं मौका मुआईना करने के बाद पीडित कालुग्राम को मृत गाय का पोस्टमार्टम करा कर रिपोर्ट भेजने के निर्देश दिए। पैंथर का मूवमेंट पांवडेरा रेलवे गेट संख्या 17 तक बना हुआ है इस कारण रेलवे कर्मचारियों को रात्रि में पेटोलींग करने में भी भय बना रहता है।

रेसलिंग प्रतियोगिता में 7 पदक मिले

चाकसू। कस्बे के कस्तूरी देवी महाविद्यालय के खिलाड़ियों ने राजस्थान विश्वविद्यालय स्पोर्ट्स बोर्ड द्वारा संचालित अन्तर महाविद्यालय खेल प्रतियोगिता में विभिन्न खेलों की गतिविधियों में भाग लिया है। जिसमें महाविद्यालय को रेसलिंग प्रतियोगिता में 7 पदक मिले। जिसमें किरण चौधरी, आरती सैनी, सुरेन्द्र मीणा, अभिषेक शर्मा स्वर्ण पदक विजेता रहे, मीना चौधरी, नरेन्द्र सिंह सौलंकी, सुरेन्द्र मीणा, अभिषेक शर्मा को रजत पदक मिले। राजस्थान विश्वविद्यालय स्पोर्ट्सबोर्ड द्वारा संचालित अन्तर महाविद्यालय खेल प्रतियोगिता में विभिन्न खेलों में विभिन्न विधियों में भाग लेने वाले विद्यार्थियों को राजेन्द्र प्रसाद शर्मा निदेशक सुमित शर्मा, सह निदेशक डॉ. सुरेश शर्मा प्राचार्य, कोच महेश जोगी ने बच्चों को प्रोत्साहित किया एवं निरन्तर प्रयास करते हुये विभिन्न खेलों के माध्यम से आगे बढ़ने का निर्देश देते हुये विद्यार्थियों को बधाई दी।

रिटायरमेंट के 3 महीने पहले जिला शिक्षा अधिकारी सस्पेंड

अलवर। शिक्षा विभाग की ओर से किए गए समायोजन में गड़बड़ी मिलने पर अलवर जिला शिक्षा अधिकारी (प्राथमिक व माध्यमिक) नेसीएम के खिलाफ अनुशासनात्मक कार्यवाही के तहत सस्पेंड कर दिया है। फिलहाल उनका मुख्यालय बीकानेर किया गया है। 21 दिन पहले महिला टीचर ने भी एक अन्य शिक्षक पर रेप का आरोप लगाया था उस मामले में भी महिला टीचर का आरोप था कि आरोपी ने जिला शिक्षा अधिकारी की ग्रह पर रेप किया है। हालांकि, रेप के मामले में डीईओ पर सीधा आरोप नहीं था। 20 नवंबर को महिला टीचर ने सरकारी टीचर गौतम यादव के खिलाफ रेप का मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस में दर्ज रिपोर्ट के अनुसार रेप के आरोपी को लेकर महिला टीचर ने कहा था कि वह बार-बार जिला शिक्षा अधिकारी का हवाला देकर दबाव बनाता था। विभागीय कामकाज को लेकर भी दबाव बनाया और रेप किया। इस मामले में विभाग ने टीचर गौतम यादव को तुरंत सस्पेंड कर दिया था। लेकिन जिला शिक्षा अधिकारी की सीधी कोई भूमिका नहीं थी। इस कारण 21 दिन बाद में अनुशासनात्मक कार्यवाही किए जाने को लेकर सस्पेंड किया है। अब जिला शिक्षा अधिकारी का मुख्यालय बीकानेर कर दिया है।

भू राजस्व एक्ट के तहत कार्रवाई शुरू

मनोहरपुर। जिला परिवहन कार्यालय शाहपुरा में पांच वाहन स्वामियों के वाहनों पर विगत कई वर्षों से कर बकाया चल रहा था। जिनके खिलाफ विभाग ने भू राजस्व एक्ट एल.आर. एक्ट के तहत कार्यवाही शुरू कर दी है। परिवहन उप निरीक्षक महेश मधुकर ने बताया कि शिव वाहन स्वामीयो के कर बकाया चल रहे थे उन बकायादारों की संपति का विवरण मालिकदार से प्राप्त कर समस्त प्रकरण जिला कलक्टर जयपुर को प्रस्तुत किए गए हैं। कलक्टर द्वारा वसूली की अनुरूसा पश्चात् वसूली हेतु उपखण्ड अधिकारी शाहपुरा जयपुर को भिजवा कर बकाया वसूली हेतु आदेशित किया गया। परिवहन उप निरीक्षक ने बताया कि उक्त पांच बकायादारों में से एक बकायादार द्वारा कार्यालय में उपस्थित होकर अपने बकाया वाहनों का कर राशि 4.04 लाख जमा करवाया गया है। शेष बकायादारों से वसूली की कार्यवाही जारी है। महेश मधुकर ने बताया कि सभी वाहन मालिक अपने अपने पंजीकृत वाहनों की कर स्थिति की जांच करें।

प्रथम सोलर रूफटॉप पैनेल का उद्घाटन

कोटपतली। ग्राम नरहड़ में सुमित्रा देवी के घर प्रधानमंत्री सूर्य घर योजना के तहत स्थापित सोलर ग्रिड का उद्घाटन एईन विष्णु दत्त शुक्ला द्वारा किया गया। योजना के तहत उभयपक्षों के तीन किलोवॉट सोलर पैनेल लगाया गया है। जिसमें प्रतिमाह 300 युनिट बिजली व केन्द्र संचालक की तरफ से 78 हजार रूपये की सब्सिडी दी जायेगी। उन्होंने बताया कि इस तरह के और भी सोलर पैनेल लगाये जायेंगे।